
В Хасанском районе завершено расследование уголовного дела по преступлению против порядка управления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 20 августа 2017 года на улице Героев Хасана в поселке Славянка обвиняемый, не желая быть административно задержанным за свое противоправное поведение в общественном месте сотрудниками полиции, применил в отношении одного из них физическое насилие.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1163971>